



平成26年10月15日

各位

会社名 株式会社 ティーツー
代表者名 代表取締役社長 寺田 勝宏
(JASDAQコード7610)
問い合わせ先 社長室 長 塚本 陽二
電話番号 03-5719-4775

(訂正) 平成26年10月3日公表の「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が平成26年10月3日に公表しました「業績予想の修正に関するお知らせ」につきまして、下記のとおり一部誤りがありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

開示資料1ページ 1. 連結業績予想の修正及び2ページ (ご参考) 個別業績予想の修正の表中「1株当たり当期純利益」の記載単位の誤りによるもの。

<訂正前> 百万円

<訂正後> 円 銭

2. 訂正箇所

開示資料1ページ 1. 連結業績予想の修正及び2ページ (ご参考) 個別業績予想の修正

<訂正前>

1. 連結業績予想の修正

平成27年2月期第2四半期累計期間連結業績予想数値の修正(平成26年3月1日～平成26年8月31日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------------------------------|---------------|-------------|-------------|-------------|----------------|
| 前回発表予想(A) | 百万円 14,550 | 百万円 △120 | 百万円 △125 | 百万円 △125 | 百万円 △2.47 |
| 今回修正(B) | 13,595 | △254 | △245 | △186 | △3.69 |
| 増減額(B-A) | △954 | △134 | △120 | △61 | — |
| 増減率(%) | △6.6 | — | — | — | — |
| (ご参考) 前期実績 (平成26年2月期 第2四半期) | 14,288 | 144 | 144 | 41 | 0.81 |

(注) 当社は平成25年4月15日開催の取締役会決議に基づき、平成25年9月1日を効力発生日として、普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行っております。これに伴い、平成26年2月期第2四半期の連結業績予想における1株当たり当期純利益につきましては、当該株式分割を考慮した金額を記載しております。

(ご参考) 個別業績予想の修正

平成27年2月期第2四半期累計期間個別業績予想数値の修正(平成26年3月1日～平成26年8月31日)

| | 売上高 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|---------------|------------|------------|----------------|
| 前回発表予想(A) | 百万円 14,500 | 百万円 △65 | 百万円 △65 | 百万円 △1.28 |
| 今回修正(B) | 13,586 | △195 | △137 | △2.72 |
| 増減額(B-A) | △913 | △130 | △72 | — |
| 増減率(%) | △6.3 | — | — | — |

(注) 当社は平成25年4月15日開催の取締役会決議に基づき、平成25年9月1日を効力発生日として、普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行っております。これに伴い、平成26年2月期第2四半期の個別業績予想における1株当たり当期純利益につきましては、当該株式分割を考慮した金額を記載しております。

<訂正後>

1. 連結業績予想の修正

平成27年2月期第2四半期累計期間連結業績予想数値の修正(平成26年3月1日～平成26年8月31日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------------------------------|---------------|-------------|-------------|-------------|----------------|
| 前回発表予想(A) | 百万円 14,550 | 百万円 △120 | 百万円 △125 | 百万円 △125 | 円 銭 △2.47 |
| 今回修正(B) | 13,595 | △254 | △245 | △186 | △3.69 |
| 増減額(B-A) | △954 | △134 | △120 | △61 | — |
| 増減率(%) | △6.6 | — | — | — | — |
| (ご参考) 前期実績 (平成26年2月期 第2四半期) | 14,288 | 144 | 144 | 41 | 0.81 |

(注) 当社は平成25年4月15日開催の取締役会決議に基づき、平成25年9月1日を効力発生日として、普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行っております。これに伴い、平成26年2月期第2四半期の連結業績予想における1株当たり当期純利益につきましては、当該株式分割を考慮した金額を記載しております。

(ご参考) 個別業績予想の修正

平成27年2月期第2四半期累計期間個別業績予想数値の修正(平成26年3月1日～平成26年8月31日)

| | 売上高 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|---------------|------------|------------|----------------|
| 前回発表予想(A) | 百万円 14,500 | 百万円 △65 | 百万円 △65 | 円 銭 △1.28 |
| 今回修正(B) | 13,586 | △195 | △137 | △2.72 |
| 増減額(B-A) | △913 | △130 | △72 | — |
| 増減率(%) | △6.3 | — | — | — |

(注) 当社は平成25年4月15日開催の取締役会決議に基づき、平成25年9月1日を効力発生日として、普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行っております。これに伴い、平成26年2月期第2四半期の個別業績予想における1株当たり当期純利益につきましては、当該株式分割を考慮した金額を記載しております。

以上